



Центральный стадион

ДИНАМО

ПЕРВЕНСТВО СССР 1963 г.



ЛОКОМОТИВ

(МОСКВА)

ЦСКА

НАЧАЛО в 16 часов

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

24-й тур игр команд первой подгруппы класса «А»

«ЛОКОМОТИВ» (Москва) — ЦСКА

Участники встречи

«ЛОКОМОТИВ». После двадцать третьего тура занимает в чемпионате четырнадцатое место, то есть сохраняет положение, занятое по итогам девятнадцати игр первого круга. В минувших четырех турах команда потерпела одно поражение и добилась трех ничьих. У железнодорожников восемнадцать очков (три победы, двенадцать ничьих и восемь поражений), двадцать забитых мячей, двадцать семь пропущенных.

ЦСКА. На финише первого круга столичные армейцы были седьмыми. Прошли четыре тура второй половины чемпионата, но команда не улучшила своих позиций, так как добилась только одной победы (над СКА — Ростов-на-Дону), один раз проиграла и дважды сыграла вничью, заметно ухудшив разницу в забитых и пропущенных мячах и без того не относившуюся к числу лучших в чемпионате. Сейчас команда по-прежнему на седьмом месте, отставая от лидера на пять очков и от остальных претендентов на призовые места на три-четыре очка. У армейцев двадцать восемь очков (восемь побед, двенадцать ничьих, три поражения), шестнадцать забитых и одиннадцать пропущенных мячей.

В первом круге чемпионата сегодняшние соперники сыграли вничью (0-0).

НЕУРОЖАЙНЫЙ ТУР

Известно, что в двадцать третьем туре был установлен рекорд по результативности — тридцать пять раз в этот игровой день (участвовали все двадцать команд) огорченные вратари доставали мяч из сетки ворот. Однако это доброе начало участники чемпионата не продолжили на следующий тур, который, в отличие от предыдущего, явно неурожайный. Из восьми игр тура, проведенных 2 и 3 сентября, в семи было забито только четырнадцать мячей. Выручил один из аутсайдеров — ленинградское «Динамо», победивший с сенсационным счетом 5-0 команду кутаисского «Торпедо», которая, кстати, до этой злополучной для нее встречи, имела всего тринадцать пропущенных мячей (в 22-х играх). К сенсациям тура относится и поражение столичного «Торпедо» от ереванского «Арарата». Торпедовцы провели встречу без «огонька», пассивно и потеряли два важных для них очка. В случае победы они были бы в числе кандидатов, оспаривающих пять первых мест.

Сюрприз преподнес и «Пахтакор», одержавший свою вторую в чемпионате победу. На этот раз жертвой аутайдера стали минские динамовцы, упустившие хорошую возможность шагнуть в первую шеренгу лидеров.

Центральными встречами тура можно считать, пожалуй, игру в Киеве местных динамовцев с «Шахтером» и встречу двух армейских команд в Москве.

В Киеве соперники как бы поменялись ролями. Во встрече первого круга донецкие футболисты блистали энергией, несгибаемой волей к победе, которую они и одержали над пассивно игравшими киевлянами (3-1). На сей же раз отличные игровые качества демонстрировали динамовцы, особенно во второй половине встречи, а «Шахтер» отнесся к проигрышу безучастно, а ведь в случае победы мог бы рас-

считывать в ближайшие игровые дни войти в число десяти лучших в чемпионате.

Столичные армейцы хорошо использовали ошибки обновленной обороны команды СКА из Ростова-на-Дону, забив два мяча. А затем умелой обороной свели на нет все попытки соперников хотя бы сравнять счет. Кстати, ростовчане из четырех, проведенных ими игр второго круга, проиграли три, в результате чего оказались в настоящее время изолированными от непосредственного участия в борьбе за призовые места чемпионата.

Ближайшие соперники лидера — «Спартак» и «Динамо» (Тбилиси), хотя и без особого блеска, но прибавили к своим достижениям еще по два очка и стоят сейчас на пороге верхней ступени турнирной таблицы, занимаемой московскими динамовцами. Напомним, что последние из-за выступлений в Италии в играх двадцать третьего тура участия не принимали.

Результаты двадцать третьего тура:

	Результат встреч в первом круге
ЦСКА — СКА Р/Д	2-1
«Пахтакор» — «Динамо» Мн	2-0
«Спартак» — «Кр. Советов»	2-0
«Торпедо» М — «Арат»	0-1
«Динамо» К — «Шахтер»	3-1
«Кайрат» — «Локомотив»	0-0
«Динамо» Тб — «Нефтяник»	2-0
«Динамо» Л — «Торпедо» Кт	5-0

Вчера в Ленинграде состоялась встреча из двадцать четвертого тура между местной и минской командами «Динамо». Результат игры 0-0.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПЕРВОЙ ПОДГРУППЫ КЛАССА «А» НА СЕГОДНЯ, 7 СЕНТЯБРЯ

Место	Наименование команд	Коллич очков	Коллич игр	Побед	Ничьи	Пораж	Мячи
1	«Динамо» М	33	22	13	7	2	30-7
2	«Динамо» Тб	33	23	13	7	3	41-22
3	«Спартак»	31	23	14	3	6	42-21
4	«Зенит»	30	23	10	10	3	33-21
5	«Динамо» Мн	29	24	10	9	5	31-21
6	«Динамо» К	28	23	11	6	6	43-30
7	ЦСКА	28	23	8	12	3	16-11
8	СКА Р/Д	26	23	10	6	7	37-22
9	«Торпедо» М	24	23	8	8	7	29-23
10	«Нефтяник»	24	23	10	4	9	29-31
11	«Торпедо» Кт	24	23	6	12	5	13-18
12	«Шахтер»	22	23	6	10	7	16-20
13	«Кайрат»	19	23	7	5	11	17-28
14	«Локомотив»	18	23	3	12	8	20-27
15	«Арат»	18	24	7	4	13	26-36
16	«Авангард»	18	23	5	8	10	14-30
17	«Крылья Советов»	16	23	6	4	13	25-33
18	«Молдова»	16	22	3	10	9	14-28
19	«Динамо» Л	15	25	2	11	12	22-37
20	«Пахтакор»	10	23	2	6	15	15-47

Существенных изменений в турнирную таблицу двадцать третий тур не внес, если не считать, что киевские динамовцы вновь заявили о своей готовности бороться за призовое место, да ростовчане несколько отошли от этой борьбы. В остальном же достижения команд в чемпионате, как это всегда бывает ближе к концу турнира, пришли в полное соответствие с их силами, возможностями. «Спартак», как и в прошлом году, видимо, начал финишировать, не проигрывая вот уже в девяти турах (семнадцать очков из восемнадцати). Если это так, то снова ему предстоит бороться с двумя теми же, что и в прошлом году, командами «Динамо». Ничего не скажешь, противники достойные.

ЗА ДЕСЯТЬ ТУРОВ ДО ФИНИША

(во второй подгруппе класса «А»)

Результаты 24-го тура

«Даугава» — «Локомотив»	0-0
«Груд» — «Жальгирис»	4-1
«Шинник» — «Кубань»	1-0
«Волга» — «Карпаты»	0-0
«Локомотив» Ч — «Трактор»	1-1
СКА Н — «Металлург»	0-2
«Шахтер» — «Черноморец»	2-1
«Алга» — «Днепр»	0-1
«Уралмаш» — «Трудовые Резервы»	2-1

Весьма неприятным оказался этот тур для двух украинских команд, рвущихся к верхним ступеням турнирной таблицы. Поражения от команд, не участвующих в борьбе за первые места, серьезно затуманили их перспективы. Видимо, окончательно выбыл из числа соискателей на первые два места чемпион РСФСР — «Кубань», отстающий от двух лидеров на шесть и девять очков.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВТОРОЙ ПОДГРУППЫ КЛАССА «А» НА 8 СЕНТЯБРЯ

Место	Наименование команд	Коллич. очков	Коллич. игр	Побед	Ничьи.	Пораж.	Мячи
1	«Шинник»	34	24	14	6	4	35-16
2	«Труд»	31	24	12	7	5	31-17
3	«Волга»	30	24	10	10	4	23-11
4	«Трудовые Резервы»	30	24	11	8	5	29-18
5	«Черноморец»	28	24	9	10	5	25-19
6	«Днепр»	28	25	11	6	8	30-25
7	«Металлург»	27	23	8	11	4	27-13
8	«Карпаты»	27	24	9	9	6	19-16
9	«Кубань»	25	23	7	11	5	23-15
10	«Уралмаш»	23	24	9	5	10	20-27
11	«Шахтер»	22	23	7	8	8	25-29
12	«Локомотив» Ч	21	23	6	9	8	19-24
13	«Алга»	20	22	8	4	10	23-29
14	«Даугава»	20	24	7	6	11	23-32
15	«Трактор»	19	25	7	5	13	19-31
16	«Жальгирис»	17	24	5	7	12	22-31
17	«Локомотив» Г	14	24	3	8	13	8-32
18	СКА Н	12	24	1	10	13	9-25

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

Старший тренер — *Б. Аркадьев*

Капитан — *И. Сорокин*



Капитан — *Э. Дубинский*
Старший тренер — *В. Соловьев*

ЦСКА

Судят встречу:

судья всесоюзной категории *Н. Латышев* (Москва)

судья всесоюзной категории *П. Апухтин* (Москва)

судья всесоюзной категории *А. Табаков* (Москва)

Возможные изменения в составах команд и судейской бригаде будут объявлены по радиостадiona.

11

СЕНТЯБРЯ
1963 г.

СМОТРИТЕ

ФУТБОЛ

*	*	*	*	*	*	*	*
*	*	*	*	*	*	*	*
ПЕРВЕНСТВО СССР 1963 г.							
*	*	*	*	*	*	*	*
*	*	*	*	*	*	*	*

„ТОРПЕДО“
(МОСКВА)

„ПАХТАКОР“
(ТАШКЕНТ)

НАЧАЛО в 19 часов